
ATA DA 1ª REUNIÃO REALIZADA PELA 

COMISSÃO ELEITORAL CONSTITUÍDA 

PARA CONDUZIR AS ELEIÇÕES PARA A 

DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL 

DOS PROCURADORES DO TRABALHO — 

ANPT, BIÊNIO 2022/2024. 

 

 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 11 horas, reuniu-se, virtualmente, 

a Comissão Eleitoral constituída para conduzir as eleições para a Diretoria da ANPT, biênio 

2022/2024, nomeada conforme Edital de Convocação das Eleições para Diretoria da ANPT 

2022/2024, da Presidência da ANPT, datado de 03/03/2022. Presentes a Dra. Cristina Soares 

de Oliveira e Almeida Nobre (Presidente) e a Dra. Marici Coelho de Barros Pereira 

(representante da chapa DEMOCRACIA E REPRESENTATIVIDADE), a fim de deliberar 

sobre o registro da única chapa inscrita, conforme certidão exarada pela Chefe da Secretaria 

da ANPT, Silvia Barros de Souza. Ao examinar a documentação referente ao registro da 

chapa, a Presidente esclareceu que a Comissão Eleitoral contou com as informações prestadas 

pela Chefe da Secretaria da ANPT, que certificou a regularidade das obrigações estatutárias 

de todos os candidatos, nos termos do art. 25, caput, do Estatuto, bem como as informações 

apresentadas pelo servidor Marcel Moreira Magalhães, lotado no 31º Ofício Geral da PGT, 

que acessou o Portal da Transparência do MPT (https://mpt.mp.br/MPTransparencia/ 

04/04/2022), verificando-se não haver nos candidatos a incidência das inelegibilidades 

previstas no parágrafo 1º do art. 25 do Estatuto da ANPT. Assim, a Comissão considerou 

atendidos os requisitos dos arts. 25 e 26 do Estatuto da ANPT e deferiu o registro da chapa 

DEMOCRACIA E REPRESENTATIVIDADE, assim composta: José Antonio Vieira de 

Freitas Filho – Presidente; Lydiane Machado e Silva - Vice-Presidenta; Adriane Arnt Herbst - 

Secretária-Geral; Paulo Gonçalves Veloso - Diretor Financeiro; Bruno Martins Mano Teixeira 

- Diretor de Relações Institucionais; Carolina Marzola Hirata - Diretora de Assuntos 

Jurídicos; Antonio de Oliveira Lima - Diretor de Assuntos Legislativos; Cindi Ellou Lopes - 

Diretora Social e de Eventos; Denise Lapolla de Paula Aguiar Andrade - Diretora de Assuntos 

de Aposentados e Aposentadas; Cláudia de Mendonça Braga Soares - Diretora de 

Comunicação; Ana Gabriela Oliveira de Paula - Diretora Cultural e de Assuntos Científicos; 

André Canuto de Figueiredo Lima - Diretor de Assuntos Corporativos e de Convênios. Na 

sequência, a Comissão registrou que as normas complementares ao processo eleitoral foram 

compiladas na Resolução n° 001/2022 desta Comissão e encaminhadas ao Exmo. Presidente 

da ANPT para divulgação entre todos os associados efetivos. Registrou-se, por fim, que a 

Comissão encaminhará à ANPT, para divulgação, os informes e as comunicações inerentes ao 

processo eleitoral (art. 28, I, in fine, do Estatuto da ANPT). Nada mais havendo, foi encerrada 

a reunião, sendo esta ata assinada pelos integrantes da comissão. 

 

 

CRISTINA SOARES DE OLIVEIRA E ALMEIDA NOBRE 

Presidente da Comissão Eleitoral 

 

 

MARICI COELHO DE BARROS PEREIRA 

Membro da Comissão 
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